证券代码: 603053

证券简称:成都燃气



成都燃气集团股份有限公司 2024 年第一次临时股东大会

会议资料

2024年11月

目 录

2024年第一次临时股东大会会议须知	3
2024年第一次临时股东大会会议议程	6
2024年第一次临时股东大会会议议案	8
议案一:关于聘任 2024 年年报审计会计师事务所的议案.	8
议案二: 关于补选公司第三届董事会非独立董事的议案	9

成都燃气集团股份有限公司 2024 年第一次临时股东大会会议须知

各位股东及股东代表:

为维护全体股东的合法权益、依法行使股东职权,确保股东大会的正常秩序和议事效率,根据《中华人民共和国公司法》《上市公司股东大会规则》等相关法律、法规及《成都燃气集团股份有限公司章程》《股东大会议事规则》等相关规定,成都燃气集团股份有限公司(以下简称"成都燃气"或"公司")特制定2024年第一次临时股东大会会议须知,请参会人员认真阅读。

- 一、会议期间全体出席会议人员应以维护股东合法权益,确保大会正常进行,提高议事效率为原则,认真履行法定职责。
- 二、为保证股东大会的严肃性和正常秩序,除依法出席会议的公司股东及股东代表、董事、监事、高级管理人员、聘请的律师和董事会邀请参会的人员外,公司有权依法拒绝其他人士入场。对于干扰股东大会秩序、寻衅滋事和侵犯其他股东合法权益的行为,公司有权采取必要措施予以制止并报告有关部门查处。
 - 三、公司董事会秘书负责本次大会的会务事宜。

四、出席会议的股东及股东代表应在会议召开前十分钟到达会场,办理签到登记,出示以下证件和文件:

- 1. 法人股东的法定代表人出席会议的,出示本人身份证,能证明其法定代表人身份的有效证明,持股凭证和法人股东账户卡;委托代理人出席会议的,代理人还应出示本人身份证、法人股东单位的法定代表人依法出具的授权委托书。
- 2. 个人股东亲自出席会议的,出示本人身份证、持股凭证和股东账户卡;委托代理人出席会议的,代理人还应出示本人身份证,授权委托书。
- 3. 在会议主持人宣布现场出席会议的股东和代理人人数及所持有表决权的股份总数之前,会议登记终止。

五、股东及股东代表参加本次大会依法享有发言权、咨询权和表决权等各项权益。

六、股东及股东代表要求在股东大会上发言的,应在会前向公司董事会办公室登记,填写"股东发言登记表",股东及股东代表应在与本次股东大会审议议案有直接关系的范围内展开发言,按持股数从多到少依次排序,发言应言简意赅。股东及股东代表发言时间不超过5分钟,除涉及公司商业秘密不能在股东大会上公开外,主持人可安排公司董事、监事和高级管理人员回答股东及股东代表提问。

七、股东及股东代表以其所持有的有表决权的股份数额行使表决权。股东及股东代表每一股份享有一票表决权。出

席现场会议的股东及股东代表在投票表决时,应在表决票中每项议案下设的"赞成"、"反对"、"弃权"三项中任选一项,并以打"√"表示,如需回避表决的,请在相关议案"回避"栏内相应地方填上"√"。未填、多填、无法辨认的表决票或未投的表决票均视为"弃权"。

八、本次股东大会现场会议推举1名股东、1名监事为 计票人,1名股东、1名律师为监票人,负责表决情况的统 计和监督工作。

九、本次会议表决采用现场投票和网络投票相结合的方式表决,结合现场投票和网络投票的表决结果发布股东大会 决议公告。

十、股东及股东代理人出席本次股东大会产生的费用由 股东自行承担。本公司不向参加股东大会的股东发放礼品, 不负责安排参加股东大会股东的住宿等事项,以平等原则对 待所有股东。

十一、网络投票操作流程见本公司于 2024 年 10 月 30 日在《上海证券报》《证券日报》及上海证券交易所网站 (http://www.sse.com.cn) 刊登的《成都燃气集团股份有限公司关于召开 2024 年第一次临时股东大会的通知》(公告编号 2024-031)。

成都燃气集团股份有限公司

2024年第一次临时股东大会会议议程

一、会议时间、地点及投票方式

会议召开时间: 2024年11月15日下午14时00分

会议召开地点:四川省成都市武侯区少陵路 19 号成都燃气总部大楼 2 楼 207 会议室

投票方式: 现场投票和网络投票相结合的方式

会议主持人:董事长王柄皓先生

二、会议流程

- (一)参会人员签到、领取会议资料、股东发言登记。
- (二)主持人宣布会议开始,并向大会报告出席现场会 议的股东人数及所持有的表决权的股份数量。
 - (三)董事会秘书宣读股东大会会议须知。
 - (四) 推举计票、监票成员。
 - (五) 审议会议议案
 - 1. 《关于聘任 2024 年年报审计会计师事务所的议案》
 - 2. 《关于补选公司第三届董事会非独立董事的议案》
 - (六)与会股东及股东代理人发言及提问。
 - (七)与会股东及股东代理人对各项议案投票表决。
 - (八)休会(统计表决结果)。

- (九)复会,宣布会议表决结果、议案通过情况。
- (十) 主持人宣读本次股东大会决议。
- (十一) 见证律师宣读本次股东大会法律意见书。
- (十二) 签署会议文件。
- (十三) 会议结束。

成都燃气集团股份有限公司 2024年11月8日

2024年第一次临时股东大会会议议案

议案一: 关于聘任 2024 年年报审计会计师 事务所的议案

各位股东及股东代表:

成都燃气集团股份有限公司(以下简称"公司")于2024年7月组织对四川华信(集团)会计师事务所(特殊普通合伙)(以下简称"四川华信")2023年年报审计、内部控制审计、募集资金专项审核项目工作进行评价,考核结果优良,符合续签下一年合同的条件,公司拟继续聘任四川华信作为公司2024年年报审计机构,该机构的具体情况详见2024年8月17日刊载于《上海证券报》《证券日报》及上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn)的《成都燃气集团股份有限公司关于续聘会计师事务所的公告》(公告编号2024-022)。

本议案已经公司第三届董事会第五次会议、第三届监事会第四次会议审议通过,现提请各位股东及股东代表审议。

成都燃气集团股份有限公司董事会 2024年11月8日

议案二:关于补选公司第三届董事会非独立 董事的议案

各位股东及股东代表:

根据《成都燃气集团股份有限公司章程》及相关法律法规的规定,经董事会提名委员会审查通过,董事会同意补选王礼全先生为公司第三届董事会非独立董事候选人,任期自股东大会审议通过之日起至第三届董事会任期届满之日止。具体情况详见 2024 年 10 月 30 日刊载于《上海证券报》《证券日报》及上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn)的《成都燃气关于公司变更第三届董事会非独立董事的公告》(公告编号: 2024-029)。

本议案已经公司第三届董事会第七次会议审议通过,现 提请各位股东及股东代表审议。

附件: 王礼全先生简历

成都燃气集团股份有限公司董事会 2024年11月8日

附件:

王礼全先生简历

王礼全先生,中共党员,1967年10月出生,中国国籍, 无境外永久居留权,大学本科学历。王礼全先生现任成都燃 气集团股份有限公司总经理,历任中石油川中油气公司市场 部副部长,四川万通燃气有限公司总经理,四川华润万通燃 气有限公司总经理,重庆燃气集团股份有限公司副总经理, 津燃华润燃气有限公司副总经理,成都燃气集团股份有限公 司副总经理。